
   
Câmara Municipal de Aljezur 

 

 Acta nº 05/09 
 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Local:  Sala das Sessões dos Paços do Município 
Data:  19 de Fevereiro de 2009 
Inicio:  15.00 horas   
Encerramento:  15.30 horas   
Aprovada em:  19 de Fevereiro de 2009  
 

   
 
A reunião realizou-se com a presença de: 
 

Presidência: Manuel José de Jesus Marreiros, Presidente da 
Câmara Municipal de Aljezur 
 

Vereadores Presentes: 
 

José Manuel Velhinho Amarelinho  
José Manuel Lucas Gonçalves  
Flávio de Jesus Figueiras 
Maria de Fátima Gomes Abreu Neto da Silva 
 

 
 

A reunião foi secretariada pelo Chefe de Divisão Administrativa 
e de Recursos Humanos, José da Silva Gregório. 
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Abertura da Reunião: Verificando-se a presença da totalidade 
dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 
a reunião pelas 15.00 horas. 
 
 

 
 

 
 
 

Deliberações Tomadas 
 

PONTO UM – PRIMEIRA REVISÃO À AMR, PPI E ORÇAMENTO 
PARA DOIS MIL E NOVE: – A Câmara deliberou, por 
unanimidade, aprovar a primeira Revisão às Actividades Mais 
Relevantes, Plano Plurianual de Investimentos e ao Orçamento 
para o ano dois mil e nove, cujos documentos ficam 
arquivados em pasta própria e, remeter o assunto à 
Assembleia Municipal para aprovação. ------------------  
PONTO DOIS – ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA 
COLOCAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE CÓPIA, IMPRESSÃO, 
DIGITALIZAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E ASSISTÊNCIA TÉCNICA, EM REGIME DE ALUGUER 
OPERACIONAL: – Foi apresentada a Informação do Gabinete 
de Informática, relativamente ao Concurso Público para 
colocação de equipamento de cópia, impressão, digitalização e 
prestação de serviços de manutenção e assistência técnica, 
em regime de aluguer operacional. --------------------  
Atendendo que o prazo de execução do contrato é superior a 
três anos, nos termos do número um e seis, do artigo vinte 
e dois, do Decreto-Lei número cento e noventa e sete barra 
noventa e nove, de oito de Junho, a Câmara deliberou, por 
unanimidade, solicitar à Assembleia Municipal autorização para 
a realização da referida despesa, conforme o caderno de 
encargos proposto, o qual estipula um preço base de cento e 
quarenta e quatro mil euros, a que corresponde um preço 
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base mensal de dois mil e quatrocentos euros, acrescido de 
IVA à taxa legal em vigor, por um prazo de cinco anos. ---  
APROVAÇÃO DA ACTA EM MINUTA: – De acordo com o 
disposto no número três, do artigo noventa e dois, da Lei 
número cento e sessenta e nove barra noventa e nove, de 
dezoito de Setembro, alterada pela Lei número cinco – A 
barra dois mil e dois, de onze de Janeiro, e depois de lida 
em voz alta na presença de todos, a Câmara deliberou, por 
unanimidade, aprovar a acta em minuta. ----------------  
VOTAÇÃO: – Todas as votações foram tomadas nominalmente.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: – E, não havendo mais 
assuntos a tratar, pelo Senhor Presidente foi encerrada a 
reunião, eram quinze horas e trinta minutos mandando que, 
de tudo para constar, se lavrasse a presente Acta que eu, 
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José da Silva Gregório, Chefe de Divisão Administrativa e de 
Recursos Humanos, a redigi e subscrevo. ---------------  
 
 

     

 

O Presidente, 
 

__________________________________ 

 
O Secretário, 

 
__________________________________ 
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